

全省新闻出版工作会议昨举行

我省将打造“全民阅读”品牌

唐晓 记者 桑红青

昨天下午,全省新闻出版工作会议在合肥召开,会议总结分析了全省新闻出版系统2012年工作,并重点安排部署了2013年工作任务,并进行了全省农家书屋“双百”表彰。省新闻出版局局长郭永年做工作报告。

扶持六大书刊批发市场成规模

据介绍,省新闻出版局今年将加强和改进新闻报刊管理,抓好都市类媒体、高校学报和內刊、内部资料的出版管理;重点加强对民营出版业发展状况的统计分析,整合资源,扶持引导合肥、芜湖、蚌埠、安庆、阜阳、宿州等六大书刊批发交易市场形成规模、扩大辐射。

同时,今年我省还将开展农家书屋服务提升年活动,解决好农家书屋出版物更新与管理问题。以“4·23”世界读书日等特

色阅读为重点,因地制宜开展形式多样的读书活动,进一步培育“省直机关读书月”、“全民阅读报刊行”等活动品牌,扩大全省各级党报阅报栏工程建设试点。此外,依照省新闻出版局要求,各地新闻出版单位要围绕全国“两会”、纪念改革开放35周年等重点活动和敏感事件节点,深入开展“扫黄打非”不放松;规范网络游戏审批管理,加大网络有害信息查处力度。

把握新闻出版工作的主动权

在工作作风方面,省新闻出版系统今年要增强“问题”意识、善用“底线”思维、培育“认真”精神,勤于到新闻出版改革发展的一线去,发现问题、研究问题、回答问题、解决问题;善于保持清醒头脑,既居安思危,又有备无患,始终把握新闻出版工作的主动权。在改革上,今年要继续深化新闻出版行政管理体制改革;在发展上,今年既要抓紧落实重大项目、培育新兴产业,做大做强新闻出版业,也要不失

时机转方式调结构、培育消费市场,做好做优新闻出版业。

三个会仅用了两个小时

本次会议将原计划召开两天的全省新闻出版工作会议、版权工作会议和全省农家书屋“双百”表彰大会,精简合成一个会议仅2个小时,将表彰奖励大会改为通报表彰,仅此一项就节约经费30多万元。

为了精简会议、改进会风、压缩开支,安徽省新闻出版局专门通知各市安排集体乘车参会,会议只为不在合肥的参会人员,和16个省辖市和2个省直管县的驾驶员安排食宿,在合肥的代表一律不安排住宿,今年参会人员由以前的270余人减少为现在的150余人。

全省新闻出版工作会议采取与全省文化工作会议、全省广播影视工作会议套开的形式进行,由省文化厅、省广电局、省新闻出版局共同组织会务服务、共同承担会务费用,大大减少了会务开支

新桥机场今起进入“校飞”时间

星报讯(星级记者 王玉)“如果没有大的影响,从1月19日开始,新桥机场将进入校飞阶段。”这是昨日记者了解到的新桥机场最新情况。据悉,今日中国民航飞行校验中心将派出校飞机组,抵达新桥机场,为校飞开出一系列的飞行计划。至于何时飞行,还要在进行试飞成功和一系列的审批程序完成后确定。

我省将新建2500公里一级公路

星报讯(星级记者 王玉 通讯员 何小报)出门行车,道路是百姓最关心的问题,昨日记者从省公路局2013年工作报告中看到,今年我省将力争开工建设一级公路2500公里,意味着到2015年底我省一级公路通车里程达到3000公里以上。届时我省每个城市到每个县之间都有一级公路。

皖人将吃到法国生产线产“蛋糕”

星报讯(记者 沈艳)昨日上午,记者从我省采蝶轩集团巴莉甜甜食品有限公司生产研发基地三期工程奠基典礼上获悉,该总投资6000万元的研发工程全力打造一个涉及产品研发的绿色产业基地,将从世界烘焙业比较发达的法国、瑞士、奥地利等国引进多套高科技自动化的中西点生产线,同时将重点提升月饼、吐司、蛋糕生产线和无菌化标准式的生产车间的建设工作。

杀死情妇宣城原副区长终审死缓

星报讯(陶庆 记者 雷强)宣城市宣州区原副区长章宏斌杀死情妇后,开车载尸500公里后异地自首一案曾轰动一时。昨日,记者从安徽省高级人民法院获悉,该案一审宣判后章宏斌上诉至省高院,随后又撤回上诉,省高院依法对此案进行复核。章宏斌终审获死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。

EMC助力安徽信息化建设

近日美国EMC公司宣布,在合肥成立分公司,加大对当地的市场资源投入,为安徽省的客户和合作伙伴提供更及时、更周到、更全面的服務,EMC是全球云计算、大数据领域的领导厂商,美国《财富》500强企业之一。在全球存储系统和软件市场,长期保持第一的位置。

客户广泛覆盖金融、电信、政府、教育、医疗、能源、汽车等等各行各业。EMC全球高级副总裁、大中华区总裁叶成辉表示:云计算、物联网、移动互联网是安徽省“十二五”规划的重点之一。EMC在云计算、大数据方面的领先技术,可以为安徽省的信息化建设提供强大的助力。EMC还通过学院联盟计划,帮助中国培养信息化人才。

星报记者“走转改”之走进皖南系列报道反响强烈 问计寻策助力旅游腾飞

星报讯(记者 王汝华 刘海泉)1月11日至14日,星报采访组前往安庆开展第五批“走基层、转作风、改文风”采访活动,走进历史文化名城安庆,以调研的形式记录所见所闻所思所感。报道一经刊出,在当地引起强烈反响。

安庆市文联副主席张建初说,《市场星报》这次走转改,深入岳西、枞阳、桐城进行调研采访,是用心采访,用心调研的,为当地的文化旅游发展提供了建设性的意见。

安庆市旅游局副局长朱中奇表示,《市场星报》的记者来安庆调研文化旅游,是带着目标走基层。报道鲜活,条理清晰,准备把此次报道内容收集起来,作为今后规划决策的参考。

岳西县泉源盛工艺品有限公司董事

长汪良富表示,报道上写出了我们作为一个来自县城的企业,从起步、成长、摸索的发展过程,图文并茂,非常精彩。“没想到你们在短短时间内,对我们企业把脉这么准。”

浮山风景区总经理助理杨桓和表示,景区的发展到了一个非常关键的时刻,亟须社会各界关心、支持,希望以后星报的记者常到浮山来走走,多给景区出谋划策。



明日,可买腊月二十八火车票

本周末将迎来购票最高峰



星报讯(星级记者 王玉)由于大中专院校的陆续放假,这两天合肥火车站呈现

了不少学生客流。预计从这个周末开始,学生客流将出现高峰出行。此外,根据铁路网络和电话订票预售时间推算,今日就可以购买到农历腊月二十八的火车票。

按照往年惯例,在除夕前5天开始,客流将会进入出行高峰阶段,在腊月二十七、二十八将会进入最高峰,当然那时的火车票也是一票难求。昨日,记者根据铁路网络和电话订票预售时间推算,今日开

始,可以购买腊月二十七的火车票,明日可购买腊月二十八的火车票。而市内代售点从今日开始预售腊月二十五的火车票,因此从今日开始,火车票预售将进入购票最高峰阶段。

铁路部门提醒广大乘客,春运出行乘客较多,由于火车站站内售票窗口只预售5天车票,有计划出行的乘客,最好早作打算。

大货车冲出芜湖长江大桥桥栏

货主被从车内甩出,掉落20多米高的桥下

星报讯(何和王涛)1月17日晚,芜湖长江大桥合肥往芜湖方向距离大桥收费站600米处,一辆大型货车因车速过快冲破桥面护栏,车身悬空于大桥之上,因撞击力度过大,一名乘客受伤落水。

17日晚间21点50分许,芜湖大桥交警接到报警,一辆货车行驶至距收费站

600M处时,撞破了护栏,车身悬于桥面。民警火速赶到现场后看到,事故大货车的车头已经伸出桥外,驾驶室因受到撞击,已经变形,驾驶员被困其中,脸色苍白。

驾驶员宁某告诉民警,因车速过快,发现前方情况采取措施不当,导致车辆冲撞到对面道路并撞破桥面护栏,而货主肖某在卸车碰撞

时被抛到了距离桥面20余米的桥下。

警方迅速联系消防、救护、道路施救部门开展救援工作。22时10分,民警在桥下的水塘岸边发现已奄奄一息的肖某,并紧急将其送往医院抢救。随后,事故车辆被成功吊起。18日上午,从医院传来最新消息,肖某已脱离生命危险,各项生命体征平稳。